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ESTADO DA PARAIBA
CONSELHO SUPERIOR

ORDINARIASESSAOATA DA CENTESIMA VIGESIMA DO

DEFENSORIA PUBLICACONSELHO SUPERIOR DA DO ESTADO DA
PARAIBA, BIENIO 2022/2024- 31REALIZADA NO DIA DE
JANEIRO DE 2024.

Aos trinta e um dias do mes de janeiro do ano de dois
mil vinte (31.01.2024), Presidenciasobe quatroe a
da Defensora Publica-Geral, Maria MadalenaDra.

SilvaAbrantes CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIAo
PUBLICA, ORDINARIA,reuniu-se sessao estandoem

Subdefensor Publico-Geral Ricardo Josepresences o
Corregedor-Geral Coriolano DiasCosta Souza Barros, o

Sa Filho,de participando presencialmente a
Conselheira Maria Fatimade de Souza Dantas e o
Conselheiro Enriquimar da Silva, videoDutra e por
conferencia Conselheira Ryveka MartinsCamposa
Bronzeado, Monaliza Maelly Fernandes Montinegro,
Waldelita de Lourdes da Farias RodriguesCunha e
Ouvidora-Geral Maria Ceudo Cavalcanti Palmeira e a
ausencia do Presidente da Associaqao dos

Publicos, deliberar da 1assuntos Pauta:para

Leitura, assinatura da ata da 119aprovagao e a

decima nona) Reuniao Ordinaria de 18.12.2023; 2
Apreciagao da Lista de Antiguidade para publicagao; 3
Apreciar minuta do calendario anual das Reunioesa
Ordinarias do Conselho; 4 Apreciagao do processo

da IV-

Defensores J7/

(Centesima





3578/2023, referente ao pedido da DP Nadja Soares Baia,
relatoria da Conselheira Maria de Fatima de Souza Dantas; 5
- Apresentapao do relatdrio de atividades da Escola da DPPB,
pela Conselheira Monaliza Maelly Fernandes Montinegro;

6 Dema is pertinentes A Presidenteassuntos DPPB.a
em seguida passou a

apreciapao do item da pauta, informando todosque
receberam Ata previamente senhorese perguntoua aos
conselheiros assinar a Ata 119 aestavam aptos dase a
Reuniao Ordinaria de 18.12.2023, sendo respondida que todos
aprovam e concordam em assinar a referia Ata; A Presidente

da pauta, apreciapao Listada deItempassou ao a
Antiguidade apurada ate o dia 31/01/2024, a Presidente falou

Conselheiros que no dia da presenteaos
Publicos PublicoDefensores foram aposentados: Defensoro

Antonio Pereira Borba e Elisete da Cunha Pereira, e informou
ainda que o Defensor Publico Fernando Eneas de Souza tambem
teve sua aposentadoria publicada em 4 de janeiro de 2024, e
determinou que constasse em Ata Mopao de Agradecimento ao
referido Defensor Publico pelos feitos realizados a bem da

disseInstituipao, ainda Publico FernandoDefensorque o
fara muitade falta quadro de DefensoresEneas Souza ao

Publicos, estendendo Defensores PublicosMopaoa aos
Antonio Pereira Elisete Pereira,Borba da Cunhae
informando ira encaminhar via Listawhatsapp deque a
Antiguidade apreciapao de todos, sugerindopara que

proximo item da senhoresPauta,passassem ao para que os
membros apreciar Lista deter tempopossam para a
Antiguidade, sendo assim aceito, Presidentea passou a
apreciapao do calendario anual das Reunibes Ordinarias do
Conselho Superior da Defensoria Publica para o ano de 2024,
apbs foisugestbes aprovado dadepor un o

2 
de

2°

1°
iniciou a sessao fazendo uma orapao,

reuniao mais dois





calendario/2024,
3578/2023,do processo referente ao pedido da Defensora

Publica Nadja BaiaSoares Veloso, de relatoria da
Conselheira Maria Fatimade de foiSouza Dantas; que
desfavoravel a concessao integral do pagamento do curso de
mestrado da Defensora Publica Nadja Soares Baia Veloso nos
termos requeridos, abrindo a palavra a todos para colher a
votaqao, o Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sa parabenizou

relatora disse que acompanha Conselheirovoto,a e seu o
Enriquimar da Silva disseDutra acompanhar davotoo
relatora com a ressalva de que seja estabelecido urn limite

bolsa de acordo da Defensoriaorqamentopara uma com o

Publica, Conselheiras Monaliza Maelly Fernandesas

Montinegro, Ryveka Campos Martins Bronzeado, Waldelita
de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, tambem
acompanhar am da relatoravoto ressalva doo com a
Conselheiro Enriquimar Silva,daDutra Subdefensoro
Publico-Geral Institucional Ricardo Jose Costa Souza Barros
tambem acompanhou da relatoravoto ressalva doo com a
Conselheiro Enriquimar da Silva, PresidenteDutra a
parabenizou a relatora, pois entendimento voto /no seu seu

em permitir urn equilibrio entre a formaqao dospreocupa-se
PublicosDefensores responsabilidade financeira dae a

disse tambem acompanhar o votoGestao,
Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva, seguindo a pauta a
Presidente item da referentepautapassou ao a
Apresentaqao do relatbrio de atividades da Escola da DPPB,

pela Conselheira Monaliza Maelly Fernandes Montinegro,

facultando palavra Conselheira Diretora da Escolaa a e
Monaliza Maelly Fernandes Montinegro e a
Publica Mariane Oliveira Fontinelle para
relatbrio de atividades da Escola Superior da ’B, a

5°

3
a Presidente passou entao a Apreciagao

n°

com a sugestao do

Defensora
apresentagao do
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conseguiu de 2023, disse tambem deuque no ano que
continuidade boletim da Escola, acrescentouao e que
mensalmente informa todo o apanhado de exitos da Defensoria
Publica a nivel Estadual e Federal, disse que no informativo
acrescentou links de cursos para aqueles que desejam faze-
los, que se surpreendeu com a aceitaqao dos servidorese em
participar dos oferecidos pela Escola, passando acursos
palavra a Defensora Publica Mariane Oliveira Fontinelle que
agradeceu pela confianqa colaboraqao de todose os
envolvidos atividades da Escola, palavranas com a a
Presidents falou de todos dificuldadesas que passou para

escola desse frutos. Presidente ainda dosfalouque a a
Publicos jaDefensores estiveram a frente da Escola,que

falou das dificuldades todos enfrentaram. dosque avanqos
que a escola ja conseguiu e das mudanqas tecnolbgicas que
enfrenta atualmente, Corregedor-Geral pediu a palavrao
parabenizou diretoras conseguidos,pelosas avanqos
Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva solicitou a palavra e
parabenizou a Direqao da Escola pela iniciativa de usar a
Inteligencia Artificial, Subdefensor Publico-Geralo
Institucional Ricardo Jose tambemCosta Souza Barros
parabenizou Direqao da falouEscolaa e que no seu
entendimento escolha da Direqaoatual da Escola foia
notadamente acertada, a Conselheira Ryveka Campos Martins

disseBronzeado surpreendeuque se com as

desenvolvidas pela Escola Superior, dizendo que se
palestras e atualizaqbes oferecidas,surpresa com os cursos.

disse ainda existe grande dificuldadeque uma em
participaqao dos Defensores Publicos, pois muitos nao
conhecem atividades oferecidas pela Escolaas
solicitou que Diretora cobrasse mai .a participagaoa

Superior,
e .

4^ atividades '\j-
sente
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Diretora da Escola falou das dificuldades e das parcerias
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houvesse mais divulgaqao das atividades,que
enviando mensagens para o whatsapp dos Defensores Publicos,
por fim parabenizou o desempenho e dedicagao da Diregao, a
Ouvidora-Geral Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira,
parabenizou Diregao da Escola f alou daa e
importancia das atividades oferecidas a Instituigao pela

Escola Superior, a Conselheira Monaliza Maelly Fernandes

Montinegro pediu a palavra para esclarecimento
sobre a Inteligencia Artificial,

conseguir poder trabalhartemrecursos esperanga em

Presidente item. japerguntando todosretornou ao se
haviam analisado Lista de Antiguidade ja estavamsea e

item. que apds consideragdes foi aprovada
por unanimidade, vencida a pauta o Subdefensor Publico-Geral

pediuJoseInstitucional Ricardo Souza BarrosCosta a
palavra, sendo logo atendido para informar sobre urn fato que

que recebeu em 2022 Oficio enviadoretornou a instituigao,
informando sobreJustigaCorregedoria Geral depela

OAB/PB,requerimento protocolado pela para que a
expedir normativeJustiga viesseCorregedoria de atoa

disciplinando e organizando a Advocacia Dativa no
designada pelaaudienciadisseParaiba, compareceu aque

exercicio, maisrecebeuCorregedoria naquele naoe
foi notificadonotificagbes ate contudo.entao,

para uma segunda audiencia, que compareceu desta vez junto
Corregedor Geral da Defensoria Publica,

seguinte ordem;Dias de Sa Filho, abordou tema nae o
Defensoriasrealizou levantamento algumasalegou que em

Publicas no Brasil que referente Defensorias Publicase as
Estados de Catarina Paulo, ja existemSanta Saoaos e

tateria Advogacia
'W

I

5
inclusive

2°

Estado da y ; •

com o

disse que mesmo sem muitos

brevemente com a Intelegencia Artificial, voltando a pauta a

aptos a votar o

neste mes

urn breve

Processes (ADI) tramitando no STF, sobre

Dr. Coriolano
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Dativa Defensoria Publica, informoue que em
Estados brasileiros pagamento dos dativos foi entendidoo
como Inconstitucional, disse que, apos ampla discussao sobre

a audiencia foi remarcada parao assunto,
marQo/2024, para que as partes possam ter mais tempo habil
para melhor instruir o processo, com a palavra a Presidente
falou 2024 Defensoria Publica do Estadoa

varias atividadescomemoraqbe s ambito Defensoriadae no
Publica, sera da Instituiqao mostrare que os
serviqos disponibilizados asao populaqaoque para
Assembleia Legislative; 0 Conselheiro Enriquimar
Silva pediu palavra Corregedor-Geralperguntoua e ao

Coriolano Dias Sa Filho auxilio saudede sobre doso

servidores Defensoria Publica, relatoriada estaque com

disseCorregedor-Geral, entende estudopara o que que o
requerido pelo senhor relator e amplo bem demorado, mase

gostaria posiqao, respond!dode alguma sendo peloque
Dias SaCorregedor-Geral Coriolano de Filho que ainda

aguarda finalizaqao reuniaodo estudo, presente oa a
Defensor Publico
palavra.
Interne,
proximo pagamento aos Defensores Publicos, sendo respondido
pela Presidente que

pois prefere lutar pelos 25% de reajuste,real. que sera
retroativo, mais significativosendo montanteurn ao

mais foipagamento. S em assuntos tratara
reuniao lavrada sera assinadapresente Ata,e a que
pela senhora Presidente, pelos Conselheiros

mim. Mariae por
Auxiliadora Targino de Araujo,

-senhoresI «

JcctU |O
Secrataria do Conselho

6
alguns

Antonio Nery de Luna Freire solicitou a, 
sendo concedida conforme e permitido no Regiments

o proximo mes de

e perguntou se os 4% de reajuste sera incluido no

esse aumento nao representa urn aumento

completara 65 anos de existencia, disse que serao realizadas

encerrada a

Dutra da

que no ano de

o momento
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por quem maisDefensoria Publica,Superior da e
direito.

MARI

ARIAS RODRIGUES'E L AWALDELITA

ENRIQUI

MONALIZ 'ERNANDES MONTINEGRO

MARIA DO

RICARDO JOS BARROS
Subdefensor Publico-Geral Institucional

CORIOLANO DIAS DE SA FILHO 
CORREGEDOR GERAL

MADALENA ABRANTES SILVA
PRESIDENTS

.ELLY
MEMBRO

)jiEU CCAVALCANTI PALMEIRA
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RYVEKA CAMPOS (MARTINS BRONZEADO
MEMBRO

rde3~ da cu:
MEMBRO

MARIA DE FATIMA DE SOUZA DANTAS
MEMBRO

.) DUTRA DA SILVA 
MEMBRO
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OUVIDORA

REPRESENTANTE DA ASSOCIACAO DOS DEFENSORES PUBLICOS




